



【組別】：文手組（附插圖）

【隊員】：No.330 愛莉兒／No.417 卡涅斯／No.031 紅蓮（※接龍順序）

【獎勵分配】 笨笨魚(♂)→愛莉兒 聒噪鳥(♂)→卡涅斯 風鈴鈴(♂)→紅蓮

↓ 愛莉兒部分 ↓

「忽然被拜託要讓他們安靜，但是他們又聽不懂我們在說啥是要幫什麼...」藍髮少年嘟嘟囔囔的說著。

不期而遇的愛莉兒和紅蓮、卡涅斯三人在公園相遇，原本只是在討論著要不要來場對戰之類的話題，忽然被公園的管理員伯伯抓住強迫幫忙阻止聒噪鳥、保母蟲、風鈴鈴的樂團表演。

「噢～～讓他們唱歌不好嗎～～？」愛莉兒在一旁說著。

「妳是笨蛋嗎！就是因為他們唱的難聽才要阻止啊！！」

「唔！罵人家笨蛋的人才是笨蛋啦！笨蛋卡涅哥哥！！」

藍髮少年和雙馬尾女孩你一句我一句的笨蛋笨蛋互嗆著，紅蓮忍不住跳出來阻止一下。

「先暫停！我們還是先想辦法讓他們安靜吧。」

雖然感到莫名其妙，但也還是決定去幫忙阻止聒噪鳥的演唱。

「喂！！不要再唱了你們！！」一如往常的卡涅斯，聲音依然非常洪亮大聲。

走近聒噪鳥他們所在的位置，卡涅斯大聲的對著他們說著。

聒噪鳥停止了唱歌，正當三人覺得鬆了口氣時，忽然飛向了他們三人那裡。

「？他要做什ㄇ……」

紅蓮話還未說完，聒噪鳥對著三人使出了 **高音攻擊** 。



被突然的高音攻擊嚇到，三人的耳朵也受到了影響，出現了暫時性的耳鳴。

「愛莉兒的耳朵好痛……」 「好過分喔……」 「可惡的傢伙…！！」

同時邊用雙手遮住了自己的耳朵邊一起說了被攻擊之後的感想。

接下來聒噪鳥完全不理會三人接下來做的任何事情或動作，還是大聲的干擾演唱的動作，聒噪鳥依然繼續唱著他的歌、保母蟲依然繼續當他的指揮員、而風鈴鈴當然則是繼續當伴奏的……。

「可惡的傢伙！！！是男子漢的話就來打架啦！！！」卡涅斯有點抓狂的對著不理會人的聒噪鳥生氣的喊著。

「卡涅哥哥你為什麼要跟聒噪鳥打架呀…」

「卡涅哥哥果然是笨蛋，嗯！」

兩個女孩在後面不自覺吐槽著，卡涅斯大概是沒有聽到女孩們說的，繼續鬧著聒噪鳥。

不過真的一點辦法也沒有，畢竟人跟 P M 的語言不通，根本無法溝通啊。甚至還突然被高音攻擊了耳朵，到現在都還在耳鳴，還有點痛呢。

愛莉兒忽然靈機一動，似乎是想到了什麼方法。

「對了！！我們也可以來組個樂隊呀！！用音樂來跟聒噪鳥他們比賽！！」

「喔喔喔！！愛莉兒姊姊這是個好主意耶！！」

「啥！？為什麼是用音樂來比賽啊！」

看著腦袋大概是轉不過來的卡涅斯，愛莉兒只能解釋一下。

「說卡涅哥哥是笨蛋果然是笨蛋呢！！用音樂和他們比賽如果演奏的好的話，說不定他們就會覺得挫敗然後就不唱了呀！！」對於能想到這點子的自己，愛莉兒感到有點驕傲（？）

有點半信半疑的卡涅斯疑惑的看著愛莉兒，不過想了一下大概也只剩這個方法可以試試看了。

語言不通加上也無法溝通，只能放手一搏了！！！！

「喂！！聒噪鳥！！我們就用音樂決勝負吧！！！」對著停在樹枝上的聒噪鳥大聲的說著。

只見聒噪鳥用著一副 **哼～就憑你贏的了我的歌聲嗎？** 的不屑表情看著卡涅斯，又再度把卡涅斯給惹惱了。

「噢噢噢噢你這傢伙——！！！！」

↓ 卡涅斯部分 ↓

「所以說！那群傢伙跟本大爺……不對！跟我們的戰爭已經開始了！！就拿出男子氣概嚇嚇他們吧讓他們知道厲害！！」

「喔、喔——！！！！雖然不知道這什麼狀況！反正聽起來很厲害——！！！！」

「卡涅哥哥沒禮貌！愛莉兒跟紅蓮都是女生啦！！」

畢竟都變成這樣的情況，還是只能上了。

熱絡的氛圍下，三人開始討論起該怎麼以「最強樂隊」為目標擊敗對手，雖然內容方面在邏輯上總有些差強人意。

「不過樂團還是要樂器吧！難道卡涅哥哥會什麼很厲害的嗎！？」紅蓮朝氣十足地舉起手發問。

「欸——！？原來卡涅哥哥不只是笨蛋還是厲害的笨蛋嗎？愛莉兒好驚訝！！」

「說什麼啊那邊那個綁兩根的！！！」氣勢全然被打了一槍。「哼、說出來妳們可別嚇一跳！！本大爺我啊可是會——」

具精凝神，兩個女孩皆緊盯著看。

「我以為是電吉他之類的。」

「愛莉兒好失望。」

女孩們簡潔有力的直槍，比方才的答案有力上一百萬倍。

直笛，那是個多麼和藹可親地答案。

平易近人到人人皆可喚醒童年的回憶，你的我的、大家音樂課都有的直笛。

宛如隆隆岩般的重石打在少年身上，他受創了。

「可惡——那妳們自己說說看會什麼嘛！！！！」前陣子剛過十八大關生日，現在卻如八歲兒般幼稚地賭起氣來。

「感覺響板好像不錯！！喀喀喀的很有氣勢！！！！」

「喔喔喔！那愛莉兒要三角鐵！！這樣就可以鏘鏘鏘的！！！！」

「聽我說啊妳們兩個——！！！！！！！」被放置了。

※※※

一段時間後，愛莉兒不知從哪弄來了好一箱全新樂器。裡頭從響板、三角鐵、鈴鼓……等都缺一不漏，當然也有直笛。

「唔喔喔喔好多喔！！這些怎麼來的啊！？」紅蓮則雙眼閃閃發光地看向箱內，並開心地選了起來。

「嘿嘿！愛莉兒通通買下來了喔！！紅蓮紅蓮妳看這個！鏘——！」

「咦！？三角鐵不是都銀色的嗎？好厲害第一次看到金色的——！！」

女孩們聊著玩著，絲毫忘了原本到底是要做些什麼。

「我說啊……我們才三個人這麼多是要幹嘛啦？又沒那麼多手！」看著成箱樂器，少年不禁抱怨了起來。

「可是卡涅哥哥！雙斧戰龍看起來超開心耶！」

「怎麼可能啊！？雙斧戰龍明明還在寶.....唔喔你什麼時候出來的啊！！！？不要這麼開心得玩起來啊！！！！！！！！」往紅蓮所指方向一看，雙斧戰龍一臉傻笑著拍起鈴鼓。

鈴鼓敲敲咚咚咚。

在視線全聚到雙斧戰龍身上時，一旁水池中似乎有什麼.....。

「吶吶、那邊好像有東西耶！」愛莉兒拉拉紅蓮與卡涅的衣角。

魚型身影探出頭來，往吵鬧的方向看了看。

是隻笨笨魚。

「.....蛤？什麼啊？不會是雙斧戰龍的表演太厲害了吧？」

面對少年的話，笨笨魚表示.....



...

.....

.....

.....o



↓紅蓮部分↓

雖然笨笨魚的反應很顯然就是不屑，甚至還用魚鱗作出如此高難度的動作；但這不能澆熄三人的鬥志——

「啊啊！？那隻臭魚那是什麼意思啊！！想單挑嗎！！！」邊說卡涅斯邊把袖管往上擡，邁開大步對看起來完全不想理會他的笨笨魚擺出一副準備來場PK賽的架式，「本大爺可不會輸給區區笨魚！！！」

就在這單方面的一觸即發的氣氛中，一支直笛從中切入攔住了卡涅斯。

「卡涅哥哥這樣不行喔！」用直笛擋下卡涅斯的愛莉兒另一手拿著金光閃爍的三角鐵，表情與氣勢都是十足帥氣。「身為樂團的成員，怎麼可以用暴力解決事情呢！賭上專業人士的尊嚴，用音樂來讓他臣服吧！」

「喔喔喔！感覺好強好厲害喔！！用最棒的表演打倒他們吧！！！」紅蓮也跟著熱血沸騰地抓起響板喀喀直敲。

「很好！既然雙斧戰龍都上了，雪姬也出來吧！」

「蛤！？給我慢著！真的要讓雙斧戰龍一起表演嗎！」

「跟PM決戰當然也要派PM！暖暖也幹勁十足喔！」

儘管聽到這番話的笨笨魚擺著一張臭臉，嘴裡嘟囔著「專業人士咧根本小學生樂隊吧想笑死PM嗎」；但注意力全在愛莉兒的話上的一行人全然沒注意到這中肯吐槽。你一言我一語的討論試演加上派出PM壯大聲勢，最終樂隊組合就這麼定下來。

而與保母蟲一行人敲定的比賽時間也終於到了。

吐槽歸吐槽，笨笨魚倒是沒有離開，也許是想看看這笑話到底能鬧得多大也不一定。

* * *

在臨時搭建起來的舞台前方，兩方人馬對峙著。畢竟是以參加音樂祭為目標，充滿自信的保母蟲等PM一點也沒有退縮的意思。

但作為臨時組建的樂團，卡涅斯一行人也不甘示弱，三人三PM一字排開的模樣堪稱氣勢十足。

基於「主角都是壓軸演出的！」的理念，首先登場表演的是保母蟲、聒噪鳥、風鈴鈴的組合。

在保母蟲輕輕揮下指揮棒後，聒噪鳥宏亮的歌聲和風鈴鈴輕盈的伴奏隨即響起。

「哇啊...聒噪鳥那股吵鬧勁其實跟卡涅哥哥有點像耶。」底下的評審A發表評論。

「妳在說什麼啊！本大爺怎麼可能跟那種吵鬧的小鳥有像！」評審C馬上出言反駁，聲音之大一瞬間跟台上歌者有得拚。

「咦咦！愛莉兒姐姐這麼一說，還真的有點像耶...！那個眼神也有像喔！」評審G兩相比較之後，舉手投出支持票。

「什麼啦！本大爺明明應該比較像更帥更強大的PM吧！！哪裡跟那種小女生才喜歡的小鳥一樣！」

「咦咦？小女生的話，不是應該更喜歡風鈴鈴那樣的PM嗎？」

「欸——比起聒噪鳥，愛莉兒還比較喜歡那裏那條笨笨魚呢～感覺比較好玩。」

.....

.....

.....

儘管台下的ACG三人談論吵鬧個沒完，台上的演出者依舊拿出了專業素養，忍著怒火將表演繼續下去。

而笨笨魚作為一名守規矩的聽眾，斜眼表達了對三人的鄙視後，果斷決定無視。

在保母蟲組合的表演結束後，萬眾矚目的最強樂隊終於姍姍來遲了！

只見一行人加PM各自拿起樂器，氣定神閒、步伐堅定地走上舞台，如果面對的不是稀稀落落沒什麼人的公園、手上拿著的不是直笛、響板等小學生們都感到十分親切的樂器的話，倒是真有幾分巨星架式——

開場就是一陣尖銳的直笛聲。

聽得出來演奏人有多全神貫注於將氣用力呼出，以期製造最響亮的音色。

緊接著清亮的敲擊聲伴隨金色三角鐵閃瞎人的光芒響起，然後是說有對上節拍又似乎沒有的響板聲。

鈴鼓的聲響中微妙地混入了雙斧戰龍嘎嘎吼吼的演唱(?)，而雪妖女那持續不斷的咚咚咚咚木魚聲更是添加了一股……**禪意**。

台下的聽眾——保母蟲一行人與笨笨魚——眼神都死了。

雖然早在看到他們拿出樂器的那瞬間，就已經有不妙的預感產生，但親眼看到這「熱鬧」的演出，殺傷力還真不是普通的小。

「喔喔！！看起來保母蟲他們很喜歡耶！」響板手紅蓮語氣愉悅。

——妳哪隻眼睛看到我們很喜歡了！？

「嘿嘿、能聽到這麼有特色的演出可是他們的福氣喔～」三角鐵手愛莉兒語氣微微摻雜了一絲驕傲。

——這麼有「特色」的演出拿得出手的妳們確實令人嘆為觀止…

「哼哼那還用說，本大爺可是拿出了壓箱的絕技呢！」直笛手卡涅斯在一次換氣後跟上話題。

——拜託你好好吹你的直笛啊演奏者！……啊不對，你不吹也沒差啦話說這個「樂團」到底想怎樣？！

聽眾們吐槽到都快找不到切入點了。

絲毫未察覺台下的反應不如預期，台上的人與PM們彼此交換了一記眼神。

『來個帥氣／漂亮的收尾吧！』

一時間，直笛與響板木魚齊飛，三角鐵共鈴鼓一色；嘈嘈切切錯雜彈，大珠小珠落玉盤；餘音繞樑三日不絕……

最後，在一段整齊到讓人意外的收尾下，舞台上演出者們的身後爆起了一團在特攝片中時常見到的火光。

「暖暖NICE！」對火焰佈景製造者的暖暖豬給予鼓舞的，自然是其主人紅蓮。

「還以為會被燒到呢……雪姬謝謝囉～」而愛莉兒也誇讚了一番抓準火焰燃起的時機施展凍風隔開熱度的愛莉兒。

「喔喔喔喔！！雖然熱了一點但超有氣勢的啦！！妳們看這個煙霧！！！」卡涅斯看來對火與冰作用下的「舞台效果」感到特別滿意，站在其中擺出了彷彿戰隊片主角一般的姿勢。

樂在其中的三人都沒有注意到，身後那不同於實質火焰，但更加熾熱的怒火……

「你們……在搞什麼啊！！！」手持掃把的管理員伯伯看來憤怒異常。「讓你們來是請你們幫忙阻止聒噪鳥他們的，結果你們吵得更兇是怎麼回事！？乒乒乓乓的大家都不得安寧啦！還有那個火是怎麼回事？啊！？這裡可是公園啊！在公園裡放火你們到底是在想些什麼！！現在的年輕人做事都不考慮後果的嗎！！」

說著說著，管理員伯伯氣憤之下開始揮舞掃把。

「別小看老人家了！！客客氣氣的就當咱好欺負嗎！！都給我滾出去！！沒好好反省前全都不准再來公園了！！！！」

一路被掃把的舞動趕出公園的，除了ACG三人外，還有保母蟲一行PM及純看戲吐槽的笨笨魚。

儘管笨笨魚各種無辜，保母蟲一行PM也不是引爆管理員伯伯的罪魁禍首，然而面前眼冒紅光的老伯，顯然是聽不進去他們的辯解了——

「呃、那接下來該怎麼辦啊？」

「嗯……至少公園的確恢復寧靜了？」

——你們這些人根本來亂的吧！！
PM們默契十足地在內心吐槽。